[(RRAR(RRBREF) L7

202341 H HAJFURHE FRHE I BE D& I DU T

202341 A1 H XY20234-1 A 31 H oA IS 1T D EPE 2L HI EE OB I LD
IR N HEELEL- O TIENW-LET,

W H AT 2K S
1. CIFflif&HER 2 D37 A (2022458 H ~20224510 7 ) DXk

i i &
LNG 152,790 M/t H G Hiat N —2A
LPG 98,160 g/t EH et —2R
DR Yk 150,190 M/t R R
W 150,190 F/t= 152,790 1/t X 0.9479
- 98,160 4/t X  0.0546
(10F DU FA)

2. P HALEIH B DR
AR ARG = JEHERNDRHE: + ST
AR = 0.081 X JFUBMEASZEIER <+ 100H) X (1+{H#EFLER)

(CA EOFATHEL , /MR LLUT 8 = A B0 5Tl 848
~ AT AFTHREOLEVE IR =LA R %)
JFRHMIS B A = “FRIRURMIRS —  JEUE T FURMI R
(LA EOBEXTHEEL, 100 A4 810 #5C7- 100 1 BALD4FH)

[GHE7iE] FLIT 25+ 750 (RURH A RO EE) ) IO W TR ZoFH AR ZE L £,

FEVENE Y BT - 57,250 M/t
JEEMIkS S Bh%E = 150,190 - 57,250 = 92,900
THHRRE = 0.081 X 92,900 ~100 X1.10 = 82.77

3. TVIT L5+T7 T (BRI A GRS HIIX 5E) ) DR

545 HEAR FEUERAL R | AR EALR R
(BiiA) (BiiA) (BiiA)
Off (5miLLF) 1,485.00 0.00 [ —
AfE (GmA#EZ20m L T) 795.30 [ 138.05 H 220.82 [
Bt (Q0mZ#HZ80m LA T) 1,077.57 M 123.93 M 206.70
CHf  (B0m %z 200m LA T) 1,244.77 M 121.83 1 204.60
DiE (200 & #82500m LA ) 1,871.77 M 118.71 M 201.48 M
Eff  (500m % 2800m LA T) 6,051.77 M 110.35 M 193.12
FiE  (800mZ Bz %) 11,903.77 M 103.03 1 185.80




(REBAHRTY7]

202341 H HAJFURHE FRHE I BE D& I DU T

202341 A1 H XY20234-1 A 31 H oA IS 1T D EPE 2L HI EE OB I LD
IR N HEELEL- O TIENW-LET,

B H A 2 kL&

1. CIFflif&HER 2 D37 A (2022458 H ~20224510 7 ) DXk

i i &

LNG 152,790 M/t H G Hiat N —2A
A=YV 97,440 g/t EH et —2R
iz 150,190 1/t R R
)i i3 151,020 M/t B et~ —

(BR) 151,020 F/t= 152,790 [/t X 0.4021

+ 97,440 4/t X  0.0053

+ 150,190 3/t X  0.5930

(10F DU FA)

2. P HALEIH B DR R

AR LA = ZEYERALERE: + ST

A = 0.085 X JEEMEMZEEE + 100 X (1+HEBIFR)

(LA EDOFATERL  INEUR LU N3 =22 BI04 Tl

~ AT AREEDLGE 1L, N AL a Y BT 4 %)
JFUEMIRS S ENEE = SEYRCEMERS —  JEYESERRURHME RS
(LU EORATHREL., 100 Kz 0T~ 100 BALO4:%H)

[BHEHE] FLIT 21047 Ty (HER AT ) ICHOW TR0 E XA EmHLUE T,
FEVENE Y BT - 78,400 [/t
JREHMIES A BRE = 151,020 — 78,400 = 72,600
THEEKE = 0.085 X 72,600 100 X1.10 = 67.88
3. FLIT L0+ T (RER AT R) ORFF
K45 FARR 4 JEMEHNL RS | FHEEELNTEMS
(Fiir) (FiiA) (BiiA)
Oft (BmLLT) 1,536.95 [ 0.00 [ —
ARt BmZEBZ24m LA T) 975.45 [ 187.28 [ 255.16 [
BEf (24mZi#Ez102m L ) 1,227.97 176.77 M 244.65 [
CH (102 Az 501 m L) 1,475.23 [ 174.35 [ 242.23
Dt GOlmE#EZS) 5,894.22 165.52 Y 233.40 [




(FFEHARTY7]

202341 H HAJFURHE FRHE I BE D& I DU T

202341 A1 H XY20234-1 A 31 H oA IS 1T D EPE 2L HI EE OB I LD
IR N HEELEL- O TIENW-LET,

I N A =

1. CIFflif&HER 2 D37 A (2022458 H ~20224510 7 ) DXk

i i &
LNG 152,790 M/t H SN —X
LPG 98,160 g/t EH et —2R
B S B 150,460 M/t R R
W 150,460 F/t= 152,790 [/t X  0.9545
- 98,160 4/t X  0.0471
(10F DU FA)

2. P HALEIH B DR

AR LA = ZEYERALERE: + TREEAE

IR =

(LA EDFATERL  NEUR LU =22 BI04 Tl e
YA T AFIEDOG AL IO ALz 80 BT e

0.081 X JEUEHIHSZBA + 100l X (1+7%H%)

MRS A EAE = EECEMIEiRE — JEYEEYRURMEiES
(UL EOFATHREL , 100 ARz 910 #&C72 100 1 FAL D 44H)
[FHE H1E] FLIT7 L1047 50 (BT R ICHOWCFZ0HEX A mEALET,
FEVENE Y BT - 40,690 M/t
JREHMIHS A BhRE = 150,460 — 40,690 = 109,700
SHEAE = 0.081 X 109,700 =100 X 1.10 = 97.74
3. ZLIT L0+ 7T (B H BT A) Ofe5%
K4 FEAR 4 FEMEHNLEMS: | FHEEELNLEMS
(FiiA) (Fiir) (BiiA)
Off (1AmLLT) 3,220.55 [ 0.00 [ —
ARE (M4mZEz25m L ) 1,065.59 [ 154.00 [ 251.74 M
BEt (25mA#Ex70m L T) 1,783.13 [ 125.29 Y 223.03 [
CHE (T0mZ##82200m L ) 2,130.34 [ 120.32 [ 218.06 [
D (200m % 2400m LA ) 5,273.49 Y 104.62 [ 202.36 Y
ERE  (400m%#8.2.800m LL ) 7,253.49 [ 99.67 [ 197.41 [
FEE (8O0OmM Az D) 9,233.49 [ 97.19 194.93 [




[AEHR(EAEHK13A) T 7]

202341 H HAJFURHE FRHE I BE D& I DU T

202341 A1 H XY20234-1 A 31 H oA IS 1T D EPE 2L HI EE OB I LD
IR N HEELEL- O TIENW-LET,

B H A 2 kL&

1. CIFflif&HER 2 D37 A (2022458 H ~20224510 7 ) DXk

i i &
LNG 152,790 M/t B Gt —2R
LPG 98,160 g/t BB Hat~—2R
DR Yk 150,600 M/t B B E N X
W 150,600 FJ/t= 152,790 1/t X 0.9604
+ 98,160 4/t X  0.0393
(10F DU FA)

2. P HALEIH B DR

AR LA = ZEYERALERE: + TREEAE

Boki

0.080 X JEUEHMIHSZ®AT + 1001 X (1+7%H%)

(LA EDFATERL  NEUR LU =22 BI04 Tl e
YA T AFIEDOG AL IO ALz 80 BT e

JEURHiffi B 22 B 48

PEFRHIAS — B Ul

(LU EORATHREL, 100 K&V T~ 100 BALO4:%H)

[BHEHIE] FLIT 21047 T (5T ICHOWTEZ0ER A EmHLUET,

FEHEEEFURMIIRS . 40,600 [/t
JFUEHMliAS ZEhEE = 150,600 - 40,600 = 110,000
AR = 0.080 X 110,000 =100  X1.10 = 96.80
3. LT A0+ 7T (RN R) DR
545 HEAR FEUERAL R | AR EALR R
(BiiA) (BiiA) (BiiA)
Off (8miLLF) 1,995.27 M 0.00 [ —
AfE (8mAHZ25m L T) 960.96 1 129.37 H 226.17 [
Bif  (25mA#HZ80m LA T) 1,187.58 120.30 [ 217.10 M
CHt (B0mZi#Ex5) 2,151.50 [ 108.25 M 205.05




[(REHZRTYT7]

202341 H HAJFURHE FRHE I BE D& I DU T

202341 A1 H XY20234-1 A 31 H oA IS 1T D EPE 2L HI EE OB I LD
IR N HEELEL- O TIENW-LET,

W H AT 2K S
1. CIFflif&HER 2 D37 A (2022458 H ~20224510 7 ) DXk

i i &
LNG 152,790 M/t H SN —X
LPG 98,160 g/t EH et —2R
B S B 119,640 M/t R R
W 119,640 F/t= 152,790 4/t X 0.7303
- 98,160 4/t X 0.0821
(10F DU FA)

. AR HALEH 2 OFH

AR LA = ZEYERALERE: + TREEAE

Boki

(CA EOFATHEL , /MR LLUT 8 = A B0 5Tl 848
~ AT AFTHREOLEVE IR =LA R %)

EECRHEAS — R RS

(LA EOBEXTHEEL, 100 A4 810 #5C7- 100 1 BALD4FH)

JEURHiffi B 22 B 48

0.081 X JEUEHIHSZBA + 100l X (1+7%H%)

[FHEHFE] FLIT7 VA7 I0 OREET 2 IZHOW TRz oHEX 2 ML 1,

FEHEEYFURMIIRS . 59,540 [/t
JFUEHMliAS ZEhEE = 119,640 - 59,540 = 60,100
AR = 0.081 X 60,100 =100  X1.10 = 53.54
3. LT LV T GREEN R) OFHFR
545 HEAR FEUERAL R | AR EALR R
(BiiA) (BiiA) (BiiA)
Off (10mLLF) 2,447.00 M 0.00 [ —
ARE (10mZX15mLL ) 907.00 4 154.00 207.54 M
Bt (15mZ#82100m LA ) 1,140.00 H 138.50 M 192.04
CRE  (100m % 2350m LA T) 1,710.00 H 132.80 M 186.34
DEf  (350mAi#Bz5) 5,840.00 [ 121.00 M 174.54




(RFIARTY7]

202341 H HAJFURHE FRHE I BE D& I DU T

202341 A1 H XY20234-1 A 31 H oA IS 1T D EPE 2L HI EE OB I LD
IR N HEELEL- O TIENW-LET,

B H A 2 kL&

1. CIFflif&HER 2 D37 A (2022458 H ~20224510 7 ) DXk

i i &
LNG 152,790 M/t H SN —X
LPG 98,160 g/t EH et —2R
B S B 119,640 M/t R R
W 119,640 F/t= 152,790 4/t X 0.7303
- 98,160 4/t X 0.0821
(10F DU FA)

2. P HALEIH B DR

AR LA = ZEYERALERE: + TREEAE

IR =

(CA EOFATHEL , /MR LLUT 8 = A B0 5Tl 848
~ AT AFTHREOLEVE IR =LA R %)

EECRHEAS — R RS

(LA EOBEXTHEEL, 100 A4 810 #5C7- 100 1 BALD4FH)

JFORHImRS 28 850 =

0.081 X JEUEHIHSZBA + 100l X (1+7%H%)

[GHRFIE] TLI7 AW+ 50 (RO Z) IZOW I Z DR RA A EH L7,

FEHEHFURMIIRS . 43,090 [/t
JFUEHMliAS ZEhEE = 119,640 - 43,090 = 76,500
AR = 0.081 X 76,500 =100 X1.10 = 68.16
3. TVIT LW+T T (RRNATR) Db E
545 HEAR FEUERAL R | AR EALR R
(BiiA) (BiiA) (BiiA)
Off (10mLLF) 2,159.00 0.00 [ —
ARE (10mZB220m LA T) 872.00 [ 128.70 196.86 [
Bt (Q0mZ#EZ50m L) 1,050.00 4 119.80 [ 187.96 [
Chf  (BOm %z 250m LA T) 1,445.00 M 111.90 M 180.06
DR (250mA Bz %) 4,845.00 [ 98.30 H 166.46




